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Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

   Cílem diplomové práce bylo provést analýzu přístupu a motivace mladých lidí v 
Kambodžském království v otázce řešení nadměrného užívání plastů. K řešení tohoto tématu, 
které je velmi aktuální pro země jihovýchodní Asie, autorka využila dobrou znalost prostředí 
Kambodžského království a charakteru různých vrstev obyvatel. Svůj výzkum zaměřila na 
studenty a absolventy tamních vysokých škol.  
Praktické části předchází velmi pečlivě zpracovaná rešerše, jejíž součástí je kromě studia 
problematiky udržitelného rozvoje, problematiky využití a recyklace plastů a role veřejnosti při 
řešení problémů i popis solidní popis široce environmentálních problémů Kambodžského 
království. Pro své dotazníkové šetření stanovila autorka čtyři výzkumné otázky. Dotazník byl 
přeložen kambodžskou rodilou mluvčí z anglického jazyka do khmérštiny, aby se předešlo 
případné jazykové bariéře a neporozumění otázkám. Dotazník byl cílen primárně na studenty 
a absolventy vysokých škol. Pro sběr odpovědí autorka využila síť kontaktů z Pannasastra 
University of Cambodia, sociální sítě a zároveň kontaktovala studijní oddělení vybraných 
vysokých škol v Kambodžském království. Mezi ně například patřily Royal University of Phnom 
Penh, The University of Cambodia a Royal University of Agriculture. Celkový počet 
respondentů dotazníkového šetření bylo 221. Pro účely analýzy dotazníkového šetření byly 
použity odpovědi skupiny respondentů s  vysokoškolským vzděláním (studenti nebo 
absolventi vysoké školy) ve věku 19–27 let. 
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Na základě získaných výsledků autorka diskutuje různé možnosti řešení problému omezení 
využívání plastů a předkládá řadu možností využití plastového odpadu. Velmi přínosný je 
solidní přehled různých přístupů k řešení této problematiky ve světě.  
Práce přináší velmi zajímavý pohled na postoje mladých vzdělaných Kambodžanů 
k problematice životního prostředí a zároveň vede k úvahám, jak proces omezování 
plastového odpadu v této oblasti jihovýchodní Asie urychlit. Na tomto místě je však nutné 
upozornit, že zevšeobecňování výsledků této studie by mohlo vést k vážným omylům; další 
rozsáhlejší sociologická studie by zde zřejmě byla vhodná, a to i s ohledem na odlišnosti mezi 
obyvateli měst a venkova, bohatými a chudými.   
Práce je zpracována pečlivě, přehledně a čtivě, čtenáři přináší mnoho nových poznatků o 
zkoumaném prostředí, včetně originální obrazové dokumentace. Ocenění zaslouží velmi 
bohatá škála literárních zdrojů, a to většinou zahraničních.            
 

Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

Při zpracování své diplomové práce jste prokázala solidní znalost ekologických problémů 

Kambodžského království. Znáte nějaké možnosti, jak byste tam výsledky své práce 

uplatnila v praxi?     
 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně nebo velmi dobře. 
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